

'अधिक से अधिक सेवा कार्य करें'

भरतपुर (निर्स)। सामाजिक क्षेत्र में कार्यरत संस्था जन सहयोग फाउंडेशन जिला भरतपुर की चिकित्सा इकाई की बैठक हनुमान मन्दिर चिकित्सा पर जिलाध्यक्ष दीपक तिवारी के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता इकाई अध्यक्ष जितेन्द्र सिंह ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व कॉर्पोरेट मैनेजर सुजान सिंह उपस्थित रहे।

सर्वप्रथम चिकित्सा इकाई के कार्यकारिणी सदस्यों ने अतिथियों का साफा व माला पहनाकर स्वागत किया। बैठक को सम्बोधित करते हुए जिलाध्यक्ष दीपक तिवारी ने बताया कि संस्था गत 4 वर्षों से समाज सेवा के क्षेत्र में निरन्तर कार्यरत है। गौसेवा, वृद्धारोपण, पक्षियों के लिए दाना-पानी की व्यवस्था, निःशुल्क चिकित्सा जाँच शिविर जैसे पुनीत कार्य समय-समय पर किये जाते हैं। इसलिए हमें अधिक से अधिक संख्या में संस्था से जुड़कर सेवा कार्य करने चाहिए। इकाई अध्यक्ष जितेन्द्र सिंह ने अपने उद्बोधन में कहा कि चिकित्सा क्षेत्र में सामाजिक समरसता एवं सेवा कार्यों को करने का परम सौभाग्य इस संस्था द्वारा हम सभी को प्राप्त हुआ है जिसका भरपूर लाभ उठाना चाहिए।

शिविर के लिए नोडल अधिकारी नियुक्त

भरतपुर (निर्स)। जिले में सम्भाग स्तरीय तीन दिवसीय महात्मा गांधी दर्शन प्रशिक्षण शिविर का आयोजन 15 से 17 जुलाई को आयोजित किया जायेगा। सम्भागीय आयुक्त सांवरमल वर्मा ने बताया कि इस शिविर के प्रभारी अधिकारी जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुशील कुमार एवं सह प्रभारी अधिकारी सम्भागीय आयुक्त कार्यालय के संयुक्त निदेशक मिसराज प्रजापत

होंगे। उन्होंने बताया कि ये अधिकारी आपस में समन्वय बनाये रखते हुए प्रशिक्षण शिविर की समस्त व्यवस्थाएँ समय पर करवाना सुनिश्चित करेंगे। उन्होंने बताया कि इस सम्भाग स्तरीय तीन दिवसीय महात्मा गांधी दर्शन प्रशिक्षण शिविर के आयोजन के लिये कार्य आर्बिट्रेट कर दिये गये हैं। उन्होंने संभाग के जिला कलेक्टरों से अनुरोध किया है कि वे अपने अनुरोधों के प्रतिभागियों को सुमामता पूर्वक शिविर कार्यक्रम में भिजवाने व उनकी सहयोग करने हेतु समुचित रूप से कार्रमियों की नियुक्ति करें।

सोशल मीडिया का उपयोग करें दुरुपयोग नहीं : आलोक रंजन



जिला कलेक्टर आलोक रंजन ने जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय के सभागार में शांति समिति की बैठक सम्बोधित किया।

भरतपुर (निर्स)। जिला कलेक्टर आलोक रंजन बुधवार को जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय के सभागार में आयोजित जिला स्तरीय शांति समिति की बैठक की अध्यक्षता करते हुए उपस्थित सदस्यों को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि भरतपुर जिले में शांति, सद्भाव, एवं भाईचारे की संस्कृति है जहाँ लोग आपस में मिलजुकर रहते हैं।

उन्होंने उद्बोधन की घटना का जिक्र करते हुए कहा कि आज के समय में आधुनिक तकनीकों एवं सूचना प्रौद्योगिकी में विकास अवश्य हुआ है जिसका हमें लाभ जरूर उठाना चाहिये लेकिन ध्यान रखें कि इसका दुरुपयोग कर अपराध को बढ़ावा न दें। उन्होंने कहा कि सोशल मीडिया पर लिखने वाले हजारों हाथ होते हैं और देखने वाले लाखों इंसानिये इस तरह की साम्प्रदायिक घटनाओं को बढ़ावा देने वाले संदेशों पर निगरानी रख उन पर अंकुश लगाने में हम सबकी महति भूमिका होती है जिसका निर्वहन हमें

करना चाहिये। उन्होंने कहा कि शांति सौहार्द को बनाये रखने में मीडिया जगत का महत्वपूर्ण योगदान रहता है। उन्होंने कहा कि कोई भी धर्म हमें आपस में बैर रखना नहीं सिखाता सभी धर्म भाईचारे और शांति का संदेश देते हैं।

उन्होंने कहा कि हम सबको मिलकर पुलिस विभाग का सहयोग अवश्य करना चाहिये जिससे समाज के अपराध जगत से जुड़े हुये लोगों को शांतिपूर्वक रहने के लिये जागरूक कर समाज की मुख्य धारा से जोड़ें और इसके लिए हमें अपनी जिम्मेदारी तय

करनी होगी। उन्होंने कहा कि आमजन पुलिस से भयमुक्त हो इसके लिए हमें प्रयास करने होंगे जिससे लोग अपने आपसा में होने वाली घटनाओं एवं दुर्घटनाओं के बारे में तत्काल पुलिस को सूचित कर सकें क्योंकि आजकल अधिकांश घटना, दुर्घटनाओं की जानकारी पुलिस तक आमजन इसी वजह से नहीं पहुँचा पाता है कि वह सोचता है कि पुलिस को सूचित करने के बाद उसे पुलिस महकमों के चक्कर लगाने पड़ सकते हैं। बैठक में जिला कलेक्टर ने सभी सदस्यों से चर्चा करते

हुये से बारी बारी से अपनी बात रखने को कहा और उनकी बात सुनकर उन्हें निराकरण भी किये। बैठक में जिला पुलिस अधीक्षक श्यामसिंह ने उद्बोधन की घटना की निंदा करते हुये कहा कि हमें चाहिये कि हम सब आपस में मिलजुलकर रहने का प्रयास करें और जिले में शांति व्यवस्था बनाये रखने में अपनी भूमिका निभायें। उन्होंने शांति समिति के सदस्यों के सुझावों एवं उनकी समस्याओं का निराकरण करते हुये कहा कि समिति के सदस्य, ग्रामीण क्षेत्रों में नियुक्त ग्राम रक्षक, ग्राम शांति समिति, थाना स्तरीय सीएलजी के सदस्य एवं उपखण्ड स्तरीय शांति समिति के सदस्य अपने अपने क्षेत्र में सत निगरानी रखते हुए आपराधिक प्रवृत्ति के लोगों को पहचान कर उनसे समाझाई करें जिससे ऐसे लोग भी समाज की मुख्य धारा से जुड़ सकें। उन्होंने कहा कि सोशल मीडिया के माध्यम से दुष्प्रचार एवं सामाजिक सौहार्द को बिगाड़ने वाले संदेशों की जागरूक रखना हम सबकी जिम्मेदारी है।

गर्मी व उमस से आमजन बेहाल

गंगापुर सिटी। गंगापुर सिटी व वजीरपुर उपखण्ड और आसपास के क्षेत्र में मंगलवार रात 14 रूक बारिश हुई।

इससे एक बार लोगों को गर्मी से थोड़ी राहत मिली, लेकिन सवेरे तेज धूप और उमस से लोग पसीने से तर बतर हो गए। गंगापुर सिटी इलाके में मंगलवार रात को काफी देर तक धूल धरी आंधी चलती रही। रात करीब 9.30 बजे बाद आसमान में काली घटाएं गहरी और बिजलियाँ कड़कने लगी। इसके कुछ देर बाद बारिश का दौर शुरू हो गया।

करीब 1 घंटे तक रुक-रुक कर बारिश का दौर चला। इससे पहले गर्मी और उमस से लोग हाल बेहाल हो गए। दिन का अधिकतम तापमान भी 40 डिग्री को पार कर गया और न्यूनतम तापमान भी 35 डिग्री से ऊपर था। लोग गर्मी और उमस से बेहाल थे और पसीने से तर बतर हो गए।

मंगलवार रात आखिरकार लंबे इंतजार के बाद बारिश का दौर शुरू हुआ। करीब 1 घंटे तक हुई बारिश के बाद तापमान में गिरावट आने से लोगों को गर्मी से राहत मिली, लेकिन यह राहत कुछ समय के लिए थी। इसके बाद एक बार फिर लोग गर्मी और उमस से बेहाल हो गए।

सार-समाचार रक्तदान का पोस्टर जारी किया



हिण्डौन सिटी। आज भारत विकास परिषद शाखा हिण्डौन सिटी द्वारा 10 जुलाई 2022 रविवार को आयोजित किये जाने वाले रक्तदान शिविर के पोस्टर का विमोचन डीएसपी महोदय किशोर सिंह द्वारा किया गया। बैनर विमोचन में अध्यक्ष महेश मित्तल प्रान्तीय रक्तदान प्रभारी देवेन्द्र शर्मा पदाधिकारी मुकेश जी जैन रक्तदान प्रभारी शंभू गोपाल एवं प्रांतीय पदाधिकारी निरंजन शर्मा भामाशाह डॉ रमेश अठवाल आदि उपस्थित थे। भामाशाह डॉक्टर तरनजीत सिंह मक्कड एवं डॉ रमेश जी अठवाल के सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन 10 जुलाई 2022 रविवार को राजकीय चिकित्सालय मोहन नगर हिण्डौन सिटी में किया जाएगा।

पेड़ से गिरकर वृद्ध की मौत

हिण्डौन सिटी। समीप गांव सोमली निवासी एक वृद्ध की जामुन के पेड़ से गिरकर मौत हो गई। संघ के गांव सोमली निवासी भगवान सिंह अपने खेत में जामुन के पेड़ पर चढ़कर फल तोड़ने का प्रयास कर रहा था। इस दौरान अचानक संतुलन बिगड़ने से वह पेड़ से नीचे गिर गया। सूचना के बाद मौके पर पहुंचे परिजन वृद्ध को उपचार के लिए शहर के मोहन नगर स्थित जिला अस्पताल लेकर पहुंचे। जहाँ चिकित्सकों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया।

कबड्डी प्रतियोगिता में मथुरा की टीम विजेता रही

वैर। कस्बे के भुसावर गेट पर आयोजित हुई रात्रि कालीन कबड्डी प्रतियोगिता का समापन हुआ जिसमें मथुरा की टीम प्रथम स्थान पर रही।

रात्रि कालीन वार्षिक कबड्डी प्रतियोगिता में 25 टीमों ने भाग लिया। फाइनल मुकाबले में मथुरा की टीम ने प्रथम स्थान हासिल किया। मथुरा व छौंकरबाड़ा सीनियर में फाइनल मैच हुआ। जिसमें मथुरा की टीम ने 15 अंकों से जीत हासिल की। छौंकर बाड़ा सीनियर ने द्वितीय स्थान हासिल किया। वहीं तीसरे स्थान के लिए आरएस एकेडमी व छौंकरबाड़ा जूनियर के मध्य मुकाबला हुआ जिसमें छौंकर बाड़ा जूनियर टीम ने जीत हासिल कर तीसरा स्थान प्राप्त किया। द्वितीय स्थान पर छौंकरबाड़ा सीनियर तथा तृतीय स्थान पर छौंकर बाड़ा जूनियर की टीम रही। प्रथम स्थान पर रहने वाली टीम को 7100 रुपए व शौल्ड से सम्मानित



वैर में आयोजित रात्रि कालीन कबड्डी प्रतियोगिता में मथुरा की टीम प्रथम स्थान पर रही। विजेता टीम को पुरस्कृत किया।

किया। द्वितीय स्थान पर रहने वाली टीम को 3100 व तृतीय स्थान पर रहने वाली टीम 2100 रुपए व शौल्ड से सम्मानित की। समापन पर आयोजित कबड्डी मुकाबले के निर्णायक सेवानिवृत्त पी टी आई महेश सिंह डागूर, आनंद प्रकाश धावई, के अलावा गौतम

सांख्यिकी दिवस मनाया

करोली, (नि.स.)। आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग के सहायक निदेशक प्रकाश चंद मीना ने कहा कि प्रो. पी.सी. महालनोबिस के जन्म दिवस के उपलक्ष्य में बुधवार को 16 वीं सांख्यिकी दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अतिरिक्त जिला कलेक्टर परसम मीना ने प्रो. पी.सी. महालनोबिस के चित्र पर माल्यार्पण कर व दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम को शुरूआत की।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने बताया कि विभिन्न विभागों में सांख्यिकी का महत्व है इसी के आधार पर गरीबों के विकास की विभिन्न योजनाएँ संचालित होती हैं धरातल स्तर के कार्मिक एवं अधिकारी सब कार्य एवं डाटा विश्लेषण को प्रामाणिकता के आधार पर उपयोग करें सभी जिला स्तरीय अधिकारियों, विभागीय कार्मिकों को सांख्यिकी दिवस की बधाई दी। सहायक निदेशक को कार्यशाला का उद्देश्य एवं प्रो. पी.सी. महालनोबिस के जीवन परिचय के बारे में उद्बोधन दिया गया।

'सभी से सांप्रदायिक सौहार्द बनाये रखने की अपील'

करोली, (नि.स.)। उद्बोधन में हुई घटना को देखते हुए जिले में शांति एवं सौहार्द बनाये रखने के उद्देश्य से जिला शांति समिति की बैठक संभागीय आयुक्त सांवरमल वर्मा की अध्यक्षता में बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित की गई।

संभागीय आयुक्त ने बैठक में शांति समिति के सदस्यों से अपील की कि जिले में उद्बोधन की घटना के कारण सांप्रदायिक सौहार्द न बिगड़े उसमें सभी सहयोग करते हुए युवाओं को सोशल मीडिया पर ऐसे कमेंट्स नहीं करने दें जिससे कि सांप्रदायिक सौहार्द बिगड़े। उन्होंने कहा कि अपराधी को कोई जाति व धर्म नहीं होता वह अपराधिक तत्व होता है। उन्होंने कहा कि समस्त जिलेवासी असामाजिक तत्वों पर निगरानी रखते हुए पुलिस व जिला प्रशासन का सहयोग करो। उन्होंने पुलिस अधिकारियों को भी निर्दिष्ट किया कि अपांति फैलाने वालों पर विशेष नजर रखते हुए उनके खिलाफ शीघ्र ही

'गहलोत सरकार के शासन में प्रदेश कानून व्यवस्था वेंटीलेटर पर'

भरतपुर (निर्स)। हाल ही में उद्बोधन में हुए वीभत्स हत्याकाण्ड पर भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष गिरधारी तिवारी ने अपना वक्तव्य देते हुए कहा कि यह घटना क्रम प्रदेश ही नहीं बल्कि पूरे देश की एकता, अखण्डता व भाईचारे के लिए खतरा है।

पिछले कुछ समय से सम्पूर्ण प्रदेश में अराजकता का माहौल व्याप्त है। कानून का कहीं नामो निशान व डर नहीं है। उन्होंने कहा कि जब पूर्व में पीड़ित कहैया लाल ने हत्याओं द्वारा धमकियाँ मिलने की रिपोर्ट पुलिस में दर्ज कराई तो पुलिस वालों ने घोर लापरवाही करते हुए मामलों को रफा-दफा कर दिया व उल्टा पीड़ित को ही डराया-धमकाया। अगर पुलिस अपने कर्तव्य का उचित पालन करती तो ऐसी बर्बरता नहीं होती। पूर्व जिलाध्यक्ष ने कहा कि हमारी मांग है शीघ्र ही पुलिस इस केस की चार्जशीट दाखिल करें एवं दौषियों को फांसी की सजा दी जाये ताकि ऐसे जघन्य अपराधों की पुनरावृत्ति नहीं हो।

'बैंक संबंधी लम्बित पत्रावलियों का त्वरित निपटारा करें'

भरतपुर (निर्स)। भरतपुर जिला कलेक्टर आलोक रंजन की अध्यक्षता में पीएनबी मण्डल कार्यालय सभागार, भरतपुर में वित्तीय वर्ष 2021-22 की चतुर्थ तिमाही जो 31 मार्च 2022 को समाप्त हुई के कार्य की समीक्षा हेतु बैंकर्स जिला स्तरीय समीक्षा समिति एवं बैंकर्स सलाहकार समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक के प्रारंभ में पीएनबी मंडल प्रमुख राजेन्द्र सिंह राठौड़ और भरतपुर जिले के मुख्य अग्रणी जिला प्रबन्धक भूपेन्द्र जैन ने जिला कलेक्टर आलोक रंजन एवं सी.ई.ओ. सुधील कुमार को पुरुष मुख भेट कर सभी सदस्यों का परिचय कराते हुए स्वागत किया। पंजाब नेशनल बैंक के मंडल प्रमुख राजेन्द्र सिंह राठौड़ ने भरतपुर जिले में किए जा रहे वित्तीय कार्यों के बारे में सभी को जानकारी दी। बैठक में भारतीय रिजर्व बैंक के अग्रणी जिला अधिकारी गोवर्धन कुमार गुप्ता, नाबाई के जिला विकास प्रबन्धक राजेश मीना, आरसेटी निदेशक

ओम प्रकाश मौर्य सहित जिले के सभी बैंकों के जिला समन्वयक और सरकारी विभागों के अधिकारियों ने भाग लिया। पीएनबी के मण्डल प्रमुख राठौड़ द्वारा संबंधित सभी सदस्यों से अनुरोध किया कि विभाग और बैंक आपस में समन्वय बनाकर सरकार द्वारा प्रायोजित लम्बित पत्रावलियों का त्वरित निपटारा करें एवं भविष्य में त्वरित/बैंक द्वारा निर्धारित समयवाधि में निपटारा करना सुनिश्चित करें।

अध्यक्ष ने बैंक अधिकारियों को अधिक से अधिक प्राथमिकता क्षेत्र में ऋण देने एवं सरकार द्वारा प्रायोजित योजनाओं के अन्तर्गत ऋण आवेदन प्रो. को उच्च प्राथमिकता देकर निपटारे के निर्देश दिये। उन्होंने केन्द्र एवं राज्य सरकार द्वारा चलायी जा रही विभिन्न योजनाओं जैसे एमएलएपीवाई, इन्दिरा गांधी बहरी क्रेडिट कार्ड योजना, पीएमएफएमई, आईएमएसयूपीवाई, पीएम स्वनिधि इत्यादि के बजट पूरे करने एवं प्रत्येक कृषक को प्रधानमंत्री

जेईई-मेन 2022 के पहले अटेम्प्ट की परीक्षा संपन्न

कोटा, (निर्स)। जेईई-मेन 2022 के पहले अटेम्प्ट की परीक्षा बुधवार को संपन्न हो गई। जेईई-मेन जून अटेम्प्ट के लिए 9.30 लाख से अधिक विद्यार्थी आवेदन किया था। दूसरे अटेम्प्ट की परीक्षा 21 से 29 जुलाई तक होगी। इसके लिए आवेदन की अंतिम तिथि 30 जून रात 9 बजे तक है। दूसरे अटेम्प्ट के लिए करीब 1.19 लाख से अधिक नए विद्यार्थी आवेदन कर चुके हैं। पहले अटेम्प्ट की परीक्षा के पेपर 23 से 29 जून, 2022 तक दो पारियों में सुबह 9 से दोपहर 12 और दोपहर 3 से शाम 6 बजे तक आयोजित हुए। पेपर में भौतिकी, रसायन विज्ञान और गणित के कुल 90 प्रश्न शामिल थे। ऑब्जेक्टिव टाइप के 80 में से 70 और न्यूमेरिकल सेक्शन के दस में से पांच सहित कुल 75 प्रश्न करने थे। मोशन एड्युकेशन के फाउंडर और सीईओ नितिन विजय ने बताया कि पहले चरण में आमतौर पर तीनों विषयों में गणित मध्यम रूप से कठिन था। प्रश्नों में फॉर्मूला-आधारित और मिश्रित अवधारणाओं, दोनों का मिश्रण रहा।

बैठक में नाबाई के डीडीएम राजेश मीणा ने जिले के साख जमा अनुपात में गिरावट पर सदन का ध्यान आकर्षित किया और सुझाव दिया कि अधिक ऋण प्रदान कर इस अनुपात को ठीक कर सकते हैं। उन्होंने जिले के बचे हुए सभी कृषकों को किसान क्रेडिटकार्ड योजना से जोड़ने की सलाह दी।

'अवैध खनन को रोकने के लिये संबंधित अधिकारी कार्रवाई करें'

करोली, (नि.स.) संभागीय आयुक्त सांवरमल वर्मा ने कहा कि जिले में सडक दुर्घटना एवं अवैध खनन को रोकने के लिये मार्डिन, पुलिस, परिवहन, राजस्व विभाग संयुक्त टीम गठित कर कार्यवाही करें एवं जिले में हो रही सडक दुर्घटनाओं को रोकने के लिये पुलिस एवं परिवहन विभाग आमजन को जागरूक करते हुए राज्य सरकार की मंथा के अनुसार कार्य करें।

संभागीय आयुक्त बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में सरकार द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं की समीक्षा बैठक को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को राज्य एवं केन्द्र सरकार के द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं के लोकार्पण एवं शिलान्यास के दौरान संबंधित जनप्रतिनिधि को सूचित करने एवं अतिथि के रूप में बुलाने, राजस्थान संकट पोर्टल के प्रकरणों का प्राथमिकता से निस्तारण करने, जनप्रतिनिधियों के पत्रों का निस्तारण प्राथमिकता से करने के निर्देश दिये।

'सोशल मिडिया पर अफवाह फैलाने वालों के विरुद्ध होगी कार्रवाई'



टोडाभीम कस्बे की नगरपालिका कार्यालय परिसर में बुधवार को एसडीएम दुर्गा प्रसाद मीना की अध्यक्षता में बैठक हुई।

टोडाभीम। कस्बे की नगरपालिका कार्यालय परिसर में बुधवार को एसडीएम दुर्गा प्रसाद मीना की अध्यक्षता में उद्बोधन में युवक की गला काटकर की गई हत्या को लेकर कस्बे सहित क्षेत्र में शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए शांति समिति की बैठक आयोजित की गई।

जिसमें सीएलजी सदस्य वार्ड

पार्षद एवं कृषि क्षेत्र के गणमान्य लोगों ने भाग लिया बैठक के दौरान एसडीएम दुर्गा प्रसाद मीना तथा पुलिस उपाधीक्षक फूलचंद मीणा ने बताया कि उद्बोधन में एक युवक की गला काट कर हत्या की गई है वह बहुत ही शर्मसार करने वाली घटना है निंदनीय घटना है हमें ऐसी घटनाओं से उत्तेजित नहीं होना है और अपने क्षेत्र में शांति व्यवस्था तथा

An ISO 9001:2015 Certified School

कुहु इंटरनेशनल सी. से. स्कूल

अंबेजी एवं हिन्दी माध्यम

नसिया कॉलोनी, गंगापुर सिटी, जिला-स.मा. • मोबाइल- 8432074848, 9414551924

Nikhil Jaimini
X - 96.00%

Kirodi Lal Meena
X - 95.67%

Mohit Meena
X - 95.00%

KUMKUM VERMA
AIR-371 (Cat.)

BHANU JATIN BAINSLA
AIR-50 (Cat.)

SANIYA SHEIKH
X - 97.67%
XII 'Science'-100%

KUMKUM VERMA
X - 98.33%
XII 'Science'-100%

RACHNA KHATANA
X - 94.67%
XII 'Science'-100%

CHETNA MEENA
X - 94.50%
XII Board -96.40%

- विगत 5 वर्षों में IIT-JEE व NEET-UG में 100 से अधिक सलेक्शन
- विगत 5 वर्षों में यागिज्य वर्ग में अनेक छात्रों का CPT व CS में चयन
- विगत 5 वर्षों में कला वर्ग को अनेक छात्रों का Railway, SSC व CLAT में चयन
- विद्यालय परिसर में ही हॉटेल सुविधा उपलब्ध

नवीन सत्र 2022-23 के लिए सभी कक्षाओं में प्रवेश प्रारम्भ

आदर्णीय अभिभावक महोदय, आपको यह जानकर हार्दिक प्रसन्नता होगी कि विद्यालय द्वारा दिनांक 18 APRIL 2022, सोमवार से Residential cum Day boarding school की शुरुआत की जा चुकी है। यदि आप के बच्चे आज से पहले किसी होस्टल या पीजी में रहे हों तो अब आप उन्हें अपने कुहु इंटरनेशनल स्कूल कैम्पस में बने होस्टल में रख कर उनकी पढ़ाई और उनको रखने तथा भोजन आदि की समस्त जिंताओं से मुक्त हो सकते हैं।

भीमती मिश्रा
प्रधानाचार्य, कुहु इंटरनेशनल स्कूल

यदि आप के बच्चे छोटे हैं और आप उन्हें केवल दिन भर के लिए हमारे पास छोड़ना चाहते हैं जिसमें पढ़ाई के साथ-साथ बच्चे का सुबह का नाश्ता व दोपहर का भोजन उसे हमारे द्वारा उपलब्ध करवाया जावे तो यह सुविधा भी हमारे द्वारा प्रारंभ कर दी गई है। विद्यालय के होस्टल में सैटिफाईरिड है यदि आप भी इन सुविधाओं का लाभ लेना चाहें तो शीघ्र ही संपर्क करें।

धन्यवाद।

KUHU INTERNATIONAL SCIENCE ACADEMY

KUHU INTERNATIONAL COMMERCE ACADEMY

KUHU INTERNATIONAL ART ACADEMY

+91-8432074848, 9414551924 | kuhugge@gmail.com | www.kuhuschool.in | follow us on social media